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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 

ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 29 DE SETEMBRO DE 2021 AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 29 (vinte e nove) de setembro de 2021 (dois mil e 

vinte um), no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São 

Félix do Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos 

vereadores: Gonçalo de Sousa Araújo (PSD) – Presidente; Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD) - 1ª Secretária; e Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB) – 2º 

Secretário. Com a presença dos seguintes vereadores: Antônio da Silva Rêgo 

(PSD), Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), José Coelho de Carvalho (CID), 

Mário Borges Teixeira (PSD), Renildo Januário da Silva (MDB), Sebastião Goudinho 

de Lima (SD), Sercino Evangelista Cristo (PSB) e Valdir Gonçalves Nascimento 

(PSC). Justificou-se a ausência, dos vereadores: Adriana Neves Torres (SD) e 

Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP) que se encontram em viajem 

parlamentar. Verificou-se a ausência do vereador José Alex Vilela Neto (DEM), 

Joselândia Barbosa de Aquino (PSC). O Presidente, convidou para compor a tribuna 

de honra, convidou os senhores: Marcelo Ramos – Sec. Obras, Clebson Oliveira – 

Sec. de Educação, Sergio Benedetti – Sec. de Meio Ambiente, Dyego Rocha – Proc. 

Câmara, Prof. Natanael, Prof. Nádia, Neuza Nascimento e Irinelda Araújo. Ato 

seguinte, convidou os presentes para ficarem de pé em reverência as bandeiras 

nacional, estadual e municipal e designo o(a) senhor(a) vereador(a) Irmão Valdir 

para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de Salmos. “Invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 

da 1ª Sessão Anual da 16ª Legislatura, em 29 de setembro de 2021”. Ato seguinte, 

declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE e determinou a 1ª Secretária a 

leitura das matérias constantes: 1 - Requerimento n. 278/2021-CMSFX, de autoria 

da Ver. Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras 

de abertura e recuperação de estrada que liga a aldeia Moxkarako, iniciando no 

trecho da Alzira correspondendo 130 Km; 2 - Requerimento n. 280/2021-CMSFX, 

de autoria do Ver. Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix 

do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que 

realize obras de recuperação de estrada que liga a aldeia Krimejny; 3 - 

Requerimento n. 283/2021-CMSFX, de autoria da Adriana Neves Torres (SD), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura 

Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de adquirir duas "ambulancha", como atendimento fluvial 

de urgência e emergência, para atender a comunidade ribeirinha do município de 

São Félix do Xingu (RETIRADO DE PAUTA); 4 - Requerimento n. 289/2021-

CMSFX, de autoria do Ver. Mário Borges (PSD), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, 
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através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras 

de pavimentação, por meio de bloqueamento da Travessa Antônio Nunes Setor 

Juventude – Centro; 5 - Requerimento n. 290/2021-CMSFX, de autoria do Ver. 

Renildo do Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de construção de duas 

pontes no Rio Araraquara, uma próxima ao Sr. Benedito e outra em frente à fazenda 

Curva da Serra; 6 - Requerimento n. 291/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo 

do Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação da estrada 

vicinal Linha 7, passando pela fazenda do senhor Almir até a região do senhor 

Gaiteiro; 7 - Requerimento n. 292/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Maria Edna de 

Oliveira Silva (PSDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de pavimentação, por meio de 

bloqueamento da Travessa João Guimaraes (Morro do Quiabo); 8 - Indicação nº. 

106/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB), que indica 

ao Município de São Félix do Xingu na representação da Secretaria de Governo – 

SEMAGOV, que elabore e execute projeto para instalação de dois pontos de 

mototáxis nas imediações do Supermercado Roma, especificamente no canteiro 

central da Avenida Rio Xingu e no Residencial Monte Negro; 9 - Indicação nº. 

107/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) e outros, que 

indica ao Município de São Félix do Xingu na representação da Secretaria de 

Governo (SEMAGOV), a implantação de uma casa de apoio em Barretos para 

atender os moradores de São Félix do Xingu em tratamento oncológico ou afins; 10 - 

Indicação nº. 109/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Valdir (PSC), que indica 

ao Município de São Félix do Xingu na representação da Prefeitura Municipal de São 

Félix do Xingu - PA (PMSFX), que recorra aos órgãos competentes o agendamento 

para a realização de campanha itinerante para a expedição de documentos: 

identidade, CPF e Título de eleitor em parceria com o Instituto de Identificação Civil e 

Criminal, Correios e Cartório Eleitoral, que atenda a região do Distrito Lindoeste; 11 - 

Indicação nº. 110/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues dos Santos 

Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação do 

Chefe do Poder Executivo, que elabore projeto de lei que disponha sobre a criação 

da Casa do Artesão no âmbito do município de São Félix do Xingu, e dá outras 

providências”; 12 - Indicação nº. 111/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

na representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que realize 

a implantação de um centro de reabilitação em terapia e equoterapia no município 

de São Félix do Xingu-PA. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada aos 

ENCAMINHAMENTOS: Votação da Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo de 2021. O presidente submeteu a discussão, como não houve, à 
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votação pelo processo simbólico. Votação global dos seguintes requerimentos: 

Requerimento n. 278 e 280/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD); Requerimento n. 289/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Mário 

Borges (PSD); Requerimento n. 290 e 291/2021-CMSFX, de autoria do Ver. 

Renildo do Nereu (MDB); Requerimento n. 292/2021-CMSFX, de autoria da Ver. 

Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB). O presidente submeteu a discussão, como não 

houve, à votação pelo processo simbólico. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada a TRIBUNA POPULAR: Clebson de Oliveira Alves – Secretário 

Municipal Educação – Abordar a questão do não retorno “a volta as aulas” – 

Cumprimentando a todos, antes de justificar os motivos dos impedimentos de volta 

as aulas, registrou que a SEMED, mesmo durante a pandemia não parou seu 

funcionamento, bem como a realização das aulas a distancia de forma remota. 

Informou que seguinte as recomendações dos órgãos responsáveis não foram 

possíveis o retorno as aulas no município. Na oportunidade apresentou algumas das 

demandas na área da educação, que vem sendo solucionadas durante esse 

período; Marcelo Ramos – Secretário Municipal de Obras – Abordar as obras 

realizadas e demandas do município de São Félix do Xingu – Cumprimentando a 

todos, mais uma vez apresentou as demandas já solucionadas pela SEMOB no 

município, que vão desde a manutenção de estradas e de pontes, bem como, 

aberturas de estradas. Abordou ainda várias outras demandas a serem solucionadas 

e que já estão em planejamento. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada a 

TEMA LIVRE para os vereadores inscritos: 1 - Ver. Renildo do Nereu (MDB) – 

Cumprimentando a todos, agradeceu e parabenizou todos os secretários municipais 

pelos serviços realizados no Distrito Nereu, em face da realização das festividades 

locais do distrito. Especialmente agradeceu ao secretário Marcelo Ramos e o 

secretario Raphael pelo empenho em solucionar as demandas municipais e atender 

as solicitações apresentadas; 2 - Ver. Irmão Zezé (CID) – Cumprimentando a todos 

os presentes, parabenizou a presença dos secretários municipais. Parabenizou 

ainda o trabalho realizado pelo Poder Executivo no município, em especial a 

população da zona rural e do Distrito Taboca, que obras que há anos não eram 

feitas, estão sendo realizadas; 3 - Ver. Tião Gudim (SD) – Cumprimentando, 

registrou as obras realizadas pelo Poder Executivo Municipal, que são de ótima 

qualidade em favor das estradas municipais, que estão beneficiando imensamente a 

população; 4 - Ver. Toinzin do Cacau (PSD) – Cumprimentando os presentes, 

parabenizou os secretários municipais pela presença e pelo trabalho excepcional no 

município. Parabenizou ainda o senhor Prefeito por estar a frente dessa gestão. Se 

manifestou também ao presidente da Câmara, registrando sua gratidão pelo mesmo 

ter retomado a gestão administrativa desta casa de leis. Ato seguinte, declarou 

prejudicada a fase destinada a ORDEM DO DIA por não haver matérias a deliberar. 

Da mesma forma, declarou prejudicada a fase destinada a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL por não haver oradores inscritos. Como não havia mais nada a tratar, 

invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente 

Sessão e convoco todos os vereadores para a 8ª Sessão Ordinária do 2º Período 
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Legislativo, a ser realizada no dia 5 de outubro de 2021, as 19h00. E para constar eu 

vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PSD) - 1ª Secretária, 

_______________________________ lavrei e assinei a presente Ata. Plenário 

Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 

em 29 de setembro de 2021. 

 

 
 
 
Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente  

 

 

 

Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD) 

1ª Secretária 

 

 

 

Ver. Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB) 

2º Secretário 
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